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Koszonet:Attila86 nak az atkapcsolo otletéért, Alkotonak a kijelz6ért. Sokat tanultam, tanulok télik.

1, Nyitott bemenetnél allitsd offsetet 0,00Vra IC6 7-es labat méred.
2, Kapcsolj Héelem bemenetre maximum hémérséklethez tartozé mV-ot.
3, P2 vel allits IC6 7-es laban 3,00V-ot
4, Hagyd rajta a maximum mV-ot a bemeneten
5, P1-el allitsd IC6 7-es laban 4,50V ra
6, Allits bemeneten minimum mV-ra a z6ld vonalon 1.50V nak kell lenni
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TLP3062 |SZ /§5| BT137 Egyéb h6elemet nem azonositottam, de létezik.
P2 vel kell beallitani, 2 4 Ic 7 offsetjének allitasaval is megval6sithato
a péka’hc'ielemtl'pusénak me’g.fe|e|6 erc’jsitéslt_ D7Q\ Yy , lenne P3-P4 gl megvalésitott flnomalllt_als, de
A piros és z6ld vonalakon mérjiik a fesziiltséget \/ o Fltoszal?2 ezzel mar nem akartam foglalkozni.




